



PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVĚ <i>Cíl jsme splnil(a) když...</i>
<p>ČESKÝ JAZYK T16</p>	<p>Vánoce</p>	<ul style="list-style-type: none"> - napíšu vánoční přání
<p>MATEMATIKA (Veronika) T16</p>	<p>Vánoce</p>	<ul style="list-style-type: none"> - zahraju si se spolužákem deskovou nebo karetní hru
<p>ANGLICKÝ JAZYK (Martina Laušmanová) T 16</p>	<p>Christmas</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Použiju slovíčka pro popis Vánoc. zpívám anglické koledy.

ANGLICKÝ JAZYK (Eva Klepárníková) T16	Christmas	Pojmenuju několik slovíček na téma Vánoce. Zpívám anglické koledy.
Náš svět T16	Naše nejstarší minulost v pověstech	- zahraju se spolužáky krátkou scénku o vybrané pověsti
MATEMATIKA (Lukáš) T16	Vánoce	- zahraju si se spolužákem deskovou nebo karetní hru

INFORMACE PRO RODIČE T15

Milí čtvrtáci,

učebnice a pracovní sešity nechte doma, nebudeme je tento týden potřebovat. Stačí vám jen pouzdro. Čeká nás “vánoční týden” - poslední týden a jsou tu vánoce:-)

PONDĚLÍ

V pondělí jdeme BRUSLIT.

ÚTERÝ

Vystupujeme na Žernůvce.

STŘEDA

Vánoční učení

ČTVRTEK

Opět nás navštíví statečná babička, tentokrát od Amálky Staňkové a naučí nás vyrábět vánoční hvězdu.

PÁTEK

vánoční posezeníčko

Těšíme se, že společně strávíme ve zdraví a radosti poslední den tohoto roku. A to je náš největší dárek pro všechny, který nám pod stromečkem stačí. Tak se na pátečním kruhu děti dohodly. Pokud by ale přeci jen Ježíšek chtěl donést dárek pod stromeček, tak jen pro celou třídu (např. pingpongové míčky, pálky, stolní nebo karetní hru, ...). Dárky pro kamarády si samozřejmě můžete přinést, ale dejte si je prosím s ohledem a laskavostí k ostatním soukromě. P.S.: Pro kámoše je stejně největším dárkem, že vás má:-)

Kdo by se chtěl podělit o cukroví - vzorky vítány:-)

Těší se na vás Veronika + Lukáš + Tereza

Pondělí 18.12. 2023 , Úterý 19.12. 2023 - Podrobné info na další straně.

BRUSLENÍ

V pondělí 18.12. pojedeme do Tišnova **bruslit**. V tento den budou hromadně odhlášeny obědy ve škole. Vybíráme 15,- Kč na kluziště a 12,- Kč/1cesta na trase Deblín-Tišnov a zpět. Částku na jízdné prosím pošlete podle toho, zda vaše dítě bude odcházet po bruslení v Tišnově a nebude se vracet do Deblína, anebo pokud má na tyto zóny průkazku (čip).

Den bude probíhat takto:

8:20-10:30 učíme se dle rozvrhu (Aj+OSV) dětem stačí pouzdro

10:30 - 11:00 poučení žáků a hurá na autobus

11:08 odjezd směr Tišnov (kluziště máme rezervováno v čase 11:45-12:30)

12:30 - 13:00 oběd (velká svačina z domu nebo je možno zakoupit ve stánku u kluziště - párek v rohlíku, apod.)

13:00-13:30 přesun na nádraží (zde bude v anketě v edookitu na výběr zda nás dítě opustí nebo se s námi bude vracet do Deblína).

Věci na bruslení dětem vezmeme autem - povinně prosím helmu, rukavice, čepici, ponožky navíc, vhodné sportovní oblečení, brusle).

ŽERNŮVKA

V úterý 19.12. pojedeme v rámci našeho projektu "Most mezi generacemi" na malou vánoční besídku do Žernůvky. Sraz bude ve škole v 8:20 hod. popř. individuálně dle domluvy. Do Žernůvky pojedeme autobusem v 9:08 hod. V domě seniorů pobudeme od 9:30 hod - 11:00 hod. V 11:43 pojedeme zpět do školy. Pak budou mít děti angličtinu.

